



印象扫描微信公众号
射阳县数字报掌上派报

权威·贴近·创新

新闻热线: 69966889 69966890
Email: sy7059559@126.com

主办:中共射阳县委

射陽日報

壹周刊

2018年9月

22

星期六

农历戊戌年八月十三

总第2820期

走访基层听民声 中秋祝福送温暖

戴荣江唐敬率队开展走访慰问活动

本报讯(记者 范媛媛 葛静漪)在中秋佳节即将来临之际,县委书记戴荣江、县委副书记、县长唐敬率队带着对困难群众的牵挂,分别到射阳港经济开发区、射阳经济开发区开展走访慰问贫困户、优抚对象、困境儿童和贫困残疾人,向他们送去党和政府的真切关怀和中秋祝福。

9月21日上午,在射阳港经济开发区农牧公司一管区顾宝范的家中,戴荣江与老人拉起了家常。在得知老人子女均患癌症死亡,本人患肺癌刚手术,戴荣江关切地问道:“医疗托底补助多少?还有什么困难?”得知顾宝范成功进行手术,并已享受医疗托底救助,身体正在康复之中,戴荣江鼓励他要面对现实,坚定信心,克服困难,早日渡过难关。同时要求相关部门和港开区要高度重视因病致贫群体,切实将县委、县政府医疗托底救助政策落实到位,尽最大努力帮助解

决困难,确保全面小康路上一个不少、一户不落。

随后戴荣江又来到了农牧公司二管区,看望慰问“两困”儿童张诗语。在与其家人交流中,戴荣江得知张诗语因患视力二级残,每个月需赴上海检查治疗,治疗费用让家庭无力承担时,要求相关部门和港开区负责同志全力关心困难群众,时刻将群众冷暖挂在心上,严格落实好各项救助政策,积极帮助他们解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的温暖和关爱。

戴荣江强调,广大党员干部要时刻把人民群众安危冷暖放在心上,落地落实“一全员四托底”政策,主动服务群众,切实为民解忧,确保全面小康路上一个不少、一户不落。

在伍份村三组的沈金山里,唐敬关切地向老人的身体状况、家庭生活情况和生活中遇到的困难,当得知老人体

弱多病且无生活来源,平时依靠低保生活,唐敬叮嘱随行的镇村负责人要时刻关心关注困难群众和弱势群体的实际困难,按照每户一策的原则,制定切实可行的脱贫措施,确保困难群众尽快脱贫致富。并叮嘱老人保重身体,树立战胜困难、走出困境的信心和勇气,有党和政府的关怀,生活一定会越来越好。

在伍份村四组的三缺移民谭世海家中,唐敬详细了解他们在射阳的生活情况,并询问他们的诉求想法。谭世海表示,自己虽然不是土生土长的射阳人,但是在这里也生活了十几年,对这里各方面都很满意。唐敬要求各相关部门继续深入开展大走访活动,了解村民思想和生活情况,及时帮助解决他们的基本生活问题,建立长效走访机制,通过细致的工作,使一全员四托底工作落到实处。

本报讯(记者 范媛媛)9月21日上午,县委书记戴荣江到射阳港经济开发区调研。他强调,射阳港经济开发区围绕“高大”定位,着力做大新能源及其装备、新型建材等特色产业集群,引进行业龙头企业和产业链上下游配套项目,推动区域经济发展,为全县高质量跻身江苏沿海县域第一方阵作出更大贡献。

在远景智慧风电产业园,多位技术人员正在紧锣密鼓安装调试海上风机。戴荣江详细了解项目当前生产运行情况,他指出,远景能源作为全球领先的智慧能源企业,具有先进的技术和雄厚的实力,在我县投资建设智慧风电装备产业园将对我县新能源装备产业发展起到巨大的推动作用。射阳港经济开发区要将远景智慧风电产业园项目建设摆在重要位置,强化项目服务,加快协调解决远景在发展中遇到的困难和问题,以优质高效的服务,助推远景能源发展,努力将远景打造成为在全球、国内、省内和业内有影响力的独占鳌头的品牌企业。要依托远景能源,加快引进关联企业,形成全产业链竞争优势,推动新能源产业向更高层次迈进,致力打造全国一流、全球有影响的新能源产业示范基地和装备制造基地。希望远景能源立足产能,扩大规模,确保如期实现全年目标任务,发挥全球领先的技术创新优势,围绕推进新能源装备制造业发展,共同吸引新能源产业配套项目,推动业内重大项目快落地、快投产。

钱江石材产业园石尚文化创意空间是一家专业从事集精品大理石展示、荒料加工、大理石精加工、现代工艺品雕刻、市文化创意于一体的石材全产业链项目。戴荣江走进项目现场,与项目业主进行深入交流。他要求,射阳港经济开发区要加大石材产业园的宣传推介力度,不断提升产业园的知名度和影响力;要加大招商力度,以健全供应链、完善配套链、凸显价值链为目标,加快产业链拓展延伸,全力推动石材产业加快发展;要加大服务力度,坚持“软”服务和“硬”服务同步走、同发力,着力营造良好的营商环境,吸引更多的企业入驻园区,形成集群发展,打造区域有影响力的石材行业生产加工中心、荒料集散中心和石文化传播中心。园区企业要加大产品创新力度,拓宽思路,精心策划,在石材文化创意等环节上做好文章,不断提升石材产业层次。

戴荣江在射阳港经济开发区调研时强调 做大产业 做强特色 做精园区 推动区域经济发展提速发展



康居装修忙 国庆住新房

本报记者 王中印 通讯员 徐彤

“师傅,这个瓷砖你看看是不是不平整,边角这边有点翘?是的话,那就不用这块了,否则墙面就不平整了。”9月18日,记者来到特庸镇王村农民康居园,62岁的陈德佳老人在装修现场忙得热火朝天,不厌其烦地叮嘱装修师傅。

“你看,我家这个新房子面积有161平米呢,多宽敞多亮堂!”老人陈德佳见到记者,便拉着记者的手参观起正在装修的房间。“我们这些老人比较喜欢中国元素,所以按照中式风格装修的。现在正在贴瓷砖,铺大理石地板,等瓷砖、地板装好后就贴墙布。这些全部是用新型无毒无害材料,健康环保,下一步我就可以准备搬家了。”

看着即将入住的新家,陈德佳感慨万千。“之前住的危旧房屋破旧不说,就怕阴雨天啥的,住在里面也不安心。一直就心想着什么时候才能住上新楼房,但由于自己家庭收入不高,买不起新房子,只能干瞪眼。现在好了,党和政府实施康居工程,帮我们建设了这么好一个房子,真是太感谢党和政府了。”

据了解,王村农民康居园是特庸镇重点打造的康居工程示范点,采用徽派建筑风格,配套建设桑蚕大舞台、桑蚕文化展示馆等特色文化品牌项目,使康居工程融入到乡村振兴战略之中,让村民在住好房子的同时,也能享受到产业兴旺带来的幸福感、获得感。

“目前,我们这个康居工程居住点有21户正在进行装修,看着即将装好的房子,大家都乐得合不拢嘴,都在这几天赶紧装修,争取国庆节前后住进去呢。”陈德佳开心地说:“日子好了,我们的生活也更有了盼头了。”



◆9月17日下午,县委书记戴荣江到四明镇走访调研。他强调,要聚焦工作重点,坚持依法依规,强化统筹协调,以扎实的作风、埋头苦干的精神,坚定不移推动四明加快发展。

◆9月17日下午,省地震局党组书记、局长刘尧兴带队来我县调研防震减灾工作。县委副书记、县长唐敬陪同。

◆在2018年全国“质量月”活动开展之际,9月17日,全省质量工作暨国家标准化管理改革试点推进电视电话会议召开。我县在行政中心二楼会议室组织收听收看会议实况,县委副书记、县长唐敬出席分会场会议。

◆9月18日,省经信委副巡视员常如平一行来射对我县“七五”普法中期工作进行考核验收。市人大常委会副主任尹金来出席汇报会。县委副书记、县长唐敬汇报我县“七五”普法工作开展情况。

◆9月19日,中国社会科学院财经战略研究院党委书记、副院长杜志雄来我县调研。县委书记戴荣江介绍我县经济社会发展情况。县委副书记、县长唐敬陪同调研。

“一全员四托底”之慰问托底篇



工会组织看望困难群众



结对帮扶人员走访慰问困难群众

近年来,为改善民生,我县全力落实“四个托底”政策,持续加大对困难群体的慰问托底,重点做好贫困户、贫困残疾人、困难老党员等各类困难群体节日慰问工作。2018年中秋期间,我县慰问救助对象9851人,发放慰问金额达689.57万元,实现慰问帮扶全覆盖、无盲区、广覆盖。

盛诚 王耀杰 陈允标 宋叶 摄



志愿者积极参与奉献爱心



作者简介:

戴立富,1959年11月入伍,1979年进国防大学学习,取得大专文凭。1981年至1995年,先后任师副参谋长、副师长、盐城军分区参谋长,连云港警备区副司令员、盐城军分区副司令员。1996年从部队退休。曾荣立二等功和各种奖励十多次,被授予全军“神枪手”光荣称号。

1941年10月,我出生在射阳县海河镇一个贫苦的农民家庭,战火纷飞的时代,注定了我童年的艰辛。

1959年11月,我报名应征入伍。在部队这大熔炉里,我从战士、班长,一步步被提拔为排长、师作战参谋、连长、副营长、营长、团参谋长、团长、师副参谋长、副师长、连云港警备副司令。1992年调盐城军分区任副司令员。

我从18岁入伍,56岁在部队退休,38年的军旅生涯,比起战友们,我的进步是比较快的。进步快的原因,主要得益于党的培养和战友的帮助,个人的努力也是主要因素,我觉得主要是“四个勤奋”:勤奋学习文化,勤奋学习政治,勤奋学习军事,勤奋工作。

勤奋学习文化。我入伍时只有初中文化,入伍后,我先后购买了小学、初中文化课本,利用业余时间顽强刻苦的自学。每天早晨,当战友们沉浸在甜蜜的梦中时,我提前一个小时起床,找一个安静的地方看书。中午,战友们午休时,我到室外或无人的公共场所,静下心来学习。晚上,当战友们熄

从泥腿子到副司令员

盐城军分区原副司令员 戴立富

灯睡觉了,我钻进被窝里,蒙着被子,打着手电筒学习。逢到星期假日,我更抓紧这些宝贵时间,如饥似渴,不知疲倦地学习。在学习遇到不懂的地方,我就虚心向文化水平比我高的战友们学习。花了三年时间,我用蚂蚁啃骨头的精神,自学了高小、初中的文化课本。1964年,我被提拔为干部以后,接着参加高中函授学习,拿到了高中毕业文凭。1975年,我担任团长,组织上安排我到北京国防大学脱产学习深造。在两年的国防大学学习期间,很多学员的基础都比我好,但我凭着不甘人后的拼搏精神,花了别人两到三倍的时间和精力,凭着这股坚忍不拔的钻劲,在国防大学两年九次严格的大考中,我六次获得优秀,三次获得良好,最后拿到了大专文凭。

勤奋学习政治。入伍以后,部队每个星期都要安排一次政治教育。政治教育的内容很多,刚开始主要内容是学习讨论为什么要当兵,为什么要坚信共产党。我入伍时正处于国家困难时期,家里兄弟姐妹共九人。所以,吃饱肚子成了我当兵时追求的第一个目标。通过在部队一系列的政治教育,我逐步明白,中国共产党把全国劳苦人民从水深火热之中解放出来,共产党是人民

的大救星。1962年10月,我光荣地加入中国共产党。思想认识提高了,我在平时的工作中能按党员的标准严格要求自己,努力做好自己的本职工作。

勤奋学习军事。我从戎前后三十八年,勤学苦练军事技术,取得优异的成绩和过硬的本领,军事技术提高比其他的战友们快。入伍后,我苦练五大技术:射击、刺杀、投弹、军体、爆破。除了正课时间认真听教员讲解以外,还利用课余时间苦练。练习射击技术时,为了锻炼臂力,增加稳定性,我从严从难训练,在步枪上挂砖头、手榴弹,逐渐增加重量。练刺杀,开始只能刺100多枪,还出现头昏、眼花、呕吐现象,以后练到连刺500枪,也没有不良反应。俗话说,功夫不负有心人。我的军事技术提高得又快又硬。1962年在军区射击比赛表演中,我荣获第二名,当时的全军总参谋长罗瑞卿和南京军区司令员许世友和我们获奖人员合影。1964年,南京军区举行军事比赛表演,我射击又获得第二名。以后我多次在师、军以及全军干部会议上表演军事技术,被授予全军“神枪手戴立富”的光荣称号。1963年,我荣立二等功一次。人民日报、解放军报、中央人民广播电台等多家媒体,对

我的军事技术进行了大幅度的报道。

勤奋工作。我从班长到副司令员,随着政治觉悟的不断提高,革命事业心也愈来愈强。担任领导干部以后,我高标准地严格要求自己,为官兵们树立榜样。在舟山部队任副师长期间,有一次,部队组织在大海里游泳,突然刮起了大风,情况十分危险,我亲自跳下海,用救生圈将遇险的战士救上来。其他各级领导也都身先士卒,用救护工具将遇险的战士一个个救上来。由于周密计划,严密组织,干部带头,这次大海里游泳,我们带领的部队没有一个战士受到损伤,受到上级的表彰。我当连长时,年年评为先进连队,个人多次被评为先进个人。我先后荣立二等功一次,三等功三次,各种奖励十多次。从一个只有小学四年级文化的普通士兵到指挥千军的副司令员,这些成绩和进步,都是用勤奋的汗水和忘我的工作换来的。

我想,我在部队能做到“四个勤奋”,也得益于青少年时期吃了许多苦,为我在部队努力工作打下了良好的基础。我觉得,一个人取得的成就不管大小,决不能忘了家乡的老父老亲。回顾我大半生,党和人民给了我很多很多,我给党和人民却很少很少,感恩内疚!

天南地北射阳人